

Господи
Консультанту по Гоингтон Далач
Москва, Россия.

9-го февраля 1922 г.

1. 230
Милостивый Государь,

Вы начинаете получать американские газеты Ассоциация Пресс, содержащие интервью, которое Вы так любезно дали многостранным корреспондентам. Вместе с этим письмом я отослал Вам вырезки из Нью-Йорк Таймс, Сило-элксия, Паблик Геджер и Нью-Йорк Трибун, из которых Вы можете убедиться, какое значение придается Вашим словам. Так как наша организация охватывает свыше 1200 ежедневных газет в Соединенных Штатах, а также большинство крупных ино-американских газет, то Вы можете себе представить, какое обширное распространение имели наши корреспонденции.

Я выехал из Москвы две недели тому назад и нахожусь сейчас здесь. Единичный поезд на Генуэзскую конференцию, как только срок последней будет окончательно назначен. В мое отсутствие г-н Генри Г. Рэнкин, находящийся в гостинице Савой, комп. IFO, будет представлять нашу организацию. Я надеюсь, что Вы вспомните о нем, когда захотите довести до сведения американского общества взгляды советского правительства. Вы хотели бы получать известия прямо из Москвы, а не из окраинных государств России, и будем Вам очень признательны за всякое содействие, которое Вы окажете в деле улучшения телеграфного сообщения и газетной корреспонденции между Москвой и Рязанью. Во время Генуэзской конференции будет очень важно наладить как можно более обширную и быструю связь с Москвой.

Полковник Робинс представил меня Вам в феврале 1918 г., и я сообщил интервью, которое Вы мне дали, в американские газеты, требовавшие в то время активного участия Америки в экономическом возрождении. Хотел бы, Вы помните об этом. Я делался и Вами в Вашем кабинете в Стюартон институте в Петрограде.

Надеюсь, что буду иметь удовольствие видеть Вас в Генуе до окончания конференции или в Берлине, в случае если Генуэзская конференция будет отложена надолго.

Искренне уважающий Вас

Чарльз Стифенсон Смит